[ looroToBKa K
npakTnyeckon pabore.



[1paBUNbLHO opopMUTE:

janaua 1. CKoOJIBKO KoJe0aHUM cOoBepIIaeT MaTeMaTHYeCKU MaATHHUK JJIHUHOMU

[ = 4,9 m 3a Bpemsa t = 5 MHUH?
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Peurenue. Ilepuong konebanuu onpenensercsa no gopmyse T = 27t\/;.

= = = 67.

2 p t
Hckomoe ymcyio KojJebaHUM MOXKHO HAWTHU TakK: n = = e A

e PewunTe:

1. I'pya maccoir 100 r coBepmraer KoaebaHusa ¢ uacrorou 2 't mox gecrBuem
npyXuHbl. OnpegeauTe »XECTKOCTh MNPy KUHBI.

2. B Cankr-Ilerepbypre B McaakueBckom cobope Bucen mMaaTHUK Dyko,
AJIMHa KoToporo Obijia paBHa 98 m. YUemy Oblal paBeH mepuon KoJebaHMiI Ma-
ATHUKA?



7 | NMpumepsl peweHns 3agay

3agauva 1. Yacrora koaebauuit crpyHsl 196 I'ni. Beruucaurs me-
puon KoJjiebaHMI.

Hamno: Pewenue. Ha ocaoBaunu opmyasl (135) mosryaum
- -1

y=130e T =1/v; T = 1/196 c-! = 0,005 c.

T =2 |

Omeem: T = 0,005 c.

3agaua 2. KorebaTenbHOE IBUIKEHNE ONMUCHIBACTCA YPaBHEHUEM
x=0,06sin(12,56¢ + 0,6). OnpeneuTs aMIJIUTYAY A U TepUOJ KO-
nebanusa T.

x=0,06sin(12,56¢ + 0,6). HeHIe C ypaBHEHUEM rapMOHUYECKO-
A—27 9 ‘ ro xoJsebareabHOTO0 ABUKeHUA (136),
I 3alIMCaHHBIM B O0IIleM BHIE:

Hano: ‘ Peuwenue. ConmocTaBUM JaHHOE YPaB-

x = Asin(ot + Q).

IMpupaBHAB Koo (PHUIIHEHTHI IPH OJUHAKOBBLIX UJIeHAX, ITOJIYUYHUM
A=0,06; ot =12,56t; ® = 12,56 c'. 13 Beipaxkernusa (137):

21

TF=—;

w

i i T
12.56

Omeem: A =0,06; T =0,5c.




3amava 3. MaremarnyecKnii MasgTHHUK COBepIIaeT KOJIeDaHUA C
yacToTou 4 I'i. BelunCcauTh AJUHY II0ABeCa.

JMano: Peuwenue. 13 coornonrennit (139) u (135) caenyer, 4To
el V= - oTKyaa [ = E .
=2 | onl/g dn2v2’

[ = 9’81 = 0,015 M.

Omeem: 1! =0,015 wm.

3agada 4. BLIUMCJINTE CKOPOCTE PACIpPOCTPaHEeHUA KoJeOaHuii
B MeTaJllIMYeCKOM CTepiHe, BBISBAHHBIX ylapaMM ITHEBMAaTHUYEeCKO-
ro MOJIOTKAa, ecJau npu yaapax dacroroit 50 I'ty B MeTaJjie Bo30yK-
JaroTcd BOJHBLI gauHou 117 M.

Hdano: Pewenue. 110 popmyae (140) umeem:
v =50 ¢ b=y
A=117Tm™m ’

— v=117-50 = 5850 m/c.

Omeem: v = 3850 m/c.



3agada 5. PasHocTh BOJIHOBBIX IYTeH ABYX MCTOUYHHKOB KoJeba-
HUH B JaHHOK TouKe paBHa Ar = 2 m. CKOpPOCTh pacnpocTpaHeHUdA
KoJebanuil paBHa v = 320 M/c, a yactora Koaebanuin v = 250 I'i.
YeunausBaioTesa Uau ocyadaAoTea KomebaHEuAa B JaHHOHM TouKe?

Harno: Pewenue. YToObI OTBETUTH Ha MOCTABJIEHHBIN
Ar=2m BOIIPOC, HAJIO ONPEAENANUTh, YeTHOE UJIN HeUueTHOe
v=220mM/c YKMCJIO MOJYBOJH VKJIAALIBAETCA B Ar:

v =250 T'ng Ar 2Ar

n — 4YeTHOE . A/2 A

HJIM HedeTHoe? Ecnu monyueHHOe 3HauUeHUe n — UYeTHOe, TO,

corsiacHo (popmyie (142), npousoiier ycuaeHue
KoJiebaHUil, eclIu n — HeueTHOe, KoJeDaHusa ocja-

oarca. C yuerom gpopmysbl (140) mosyueHHOE COOTHOIIEHUE MOMKHO
nepenucaTb B BUIE
o= 2Arv _2-2-250
v 320

Tak Kak pa3sHOCTB XOJla IBYX KOTE€PEHTHBIX BOJIH PABHA HEUETHO-
MY YHCJY IIOJYBOJIH, B JaHHOH TOUYKe KoJiebaHUA ocjaabnAarTed.

=3,125.

3amgada 6. HaiiTu uacToTy COGCTBEHHBIX 3JIEKTPHUECKUX KoJieba-
HUAN B KOHTYpPE, COCTOAINEM 13 KATYIIKHA UHAYKTUBHOCTHIO 3 MI'H 1
KOHIeHcaATOpa eMKOCThI0 3 MK®.

Hano: Pewenue. Ha ocaoBanuu opmy (135)
L=3mMI'E=3-10%TH u (143) saitnem

C=2Mr®=2.10"° D
s v=1/T =1/2nJLC;
_ 1
2.3,14/3-103.2.10°°

V=9 |
Y

=2057 I'n.

Omeem: v = 2057 T'11.



